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Descricao das defluéncias
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Nivel 2 de Vertimento - 825,12m - 84,03% VOTORANTIM

Nivel 50% do volume util - 821,48m
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Niveis e Vazoes
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Vazao afluente de setembro - 31,47% da MLT (2,56m3/s realizado - 8,14m3/s MLT) VOTORAN_T|”
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Niveis e Vazoes

Outubro
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Estudo de Vazao Defluente

Resultados 30% de MLT
Cota Simulada em Funcao da Vazao Defluente (MLT 30%)
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Estudo de Vazao Defluente

Resultados 40% de MLT
Cota Simulada em Fungao da Vazao Defluente (MLT 40%)
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Estudo de Vazao Defluente

Resultados 50% de MLT
Cota Simulada em Funcao da Vazao Defluente (MLT 50%)
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Estudo de Vazao Defluente

Resultados 60% de MLT
Cota Simulada em Funcao da Vazao Defluente (MLT 60%)
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